

6	- с 9 до 11 час.,
8	- с 11 до 13 час.,
9	- с 11 до 13 час.,
17	- с 22 до 23 час.,
20	- с 7 до 9 час.,
25	- с 12 до 14 час.,
30	- с 21 до 22 час.

Время местное.

ТЕМА ДНЯ**ВЫ ЧЬЁ, ПАЦАНЫ?****Человек подарил городу детский клуб. Вместо "Спасибо" ему сказали "Заккрыть!"**

Так мы устроены: в хорошее верим с трудом.

Стоит только человеку (не организации) потратить деньги (очень много) не на себя, а на абсолютно чужих детей и ничего с этого не поиметь, сразу начинаются кривотолки. Самое малое, что говорят люди: ненормальный, чудак-человек. Большое: наверняка это всего лишь прикрытие. В нормальные и умные головы не укладывается, что это ПОДАРОК. Просто так, как в том мультике.

И нет нам покоя**ни ночью, ни днем**

С неформальным детским клубом "33" нас познакомила "нелегкая". Клуб расположен в подвале жилого дома №5 в 33-м микрорайоне. Жильцы с первого этажа пришли в редакцию с просьбой о помощи — мешает постоянный шум, на всю катушку включают музыку, толпой курят у подъезда — невозможно открыть окно, громко разговаривают, ругаются. Главное — спросить не с кого. Педагогов там нет, лишь иногда в подвал спускается организатор этого клуба Николай Андреевич Королев (он живет в этом же подъезде, но на 4-м этаже). При нем бывает тихо, но как только он выйдет, снова начинается бардак.

Это было в начале весны. Я побывала в квартирах, под которыми располагается клуб. Действительно, когда работает магнитофон, шумно, идет вибрация. Но так во всех панельных домах: в одной квартире хлопнут дверью, в соседней спросят, кто пришел. С одной лишь разницей, что соседи мешают периодически, а дети шумят постоянно (клуб работает до 23 часов).

Спуститься в подвал тогда я не решилась: говорили о том, что дети там вовсе не дети, а здоровенные 18-летние бандиты, наркоманы и алкоголики. Ребята из нормальных, благополучных семей туда не ходят.

Жители обращались по разным инстанциям: в администрацию города, ЖЭК-2 (от АЭХК), в санэпиднадзор МСЧ-28 с одной лишь просьбой — ЗАКРЫТЬ клуб!

Чудак-человек

Николай Андреевич Королев на ремонт и оборудование подвала в своем подъезде затратил значительную сумму собственных денег. Мог бы купить что-то для себя нужное и полезное. Но вместо этого собрал парней со всей округи, приобрел строительные материалы и начал приводить потенциальный бом-



жатник в детский клуб.

Сделали в подвале 4 комнаты: две спортивные (снаряды приобрели, тренажеры), раздевалку и комнату отдыха (с книгами, шахматами, телевизором, игровой приставкой к нему). Даже санузел и умывалку оборудовали. На самой видной стене написали: **"НАШ ДЕВИЗ — БЕЗ ТАБАКА, БЕЗ СПИРТНОГО, БЕЗ НАРКОТИКОВ, ЗАЩИТИ МЛАДШЕГО, ПОМОГИ СТАРШЕМУ"**.

Когда все было готово, Николай Андреевич написал объявления об открытии клуба, развесил их по всем подъездам и попросил прийти родителей, чтобы увидели, оценили работу своих детей и знали, где они теперь будут пропадать (после подвала ребята взялись за площадку во дворе: футбольное поле сделали, поставили теннисный стол). Была надежда, что кто-нибудь из взрослых заинтересуется всерьез, будет

помогать ребятам тренироваться, чему-нибудь их научит. В общем, клуб задумывался не только для детей. Но пока других взрослых, кроме самого Королева, не нашлось.

Первые месяцы (как раз конец зимы и начало весны) Николай Андреевич просто открыл пацанам клуб и позволил им делать там все, что они захотят. Кроме того, что указано в девизе. Сам за этим следил, поручал старшим, проверенным ребятам. Сделал это для того, чтобы понять, кто есть кто. Ребята сюда пришли разные. Вседозволенность сразу выявила воров и законченных наркоманов. Из клуба их турнули, вход закрыли.

Остались только те, которым интересно заниматься спортом (бесплатно, что сейчас редкость). Но именно эта сортировка и создала клубу дурную репутацию. Шумели в те дни насколько сил хватало. В клу-

бе не курили, но на крыльце дымили вволю. После многочисленных жалоб жильцов с первого этажа стали вести себя тише. Магнитофон убрали совсем от греха подальше, даже дополнительную батарейку из часов вынули, чтобы те каждый час не пиликали (этот звук тоже слышно было в квартирах, такая акустика любого соседа сделает врагом).

Сейчас соседи признают, что в клубе стало намного спокойней. Но продолжают бороться и жаждут ЗАКРЫТЬ клуб!

Контора пишет

В клуб "33", по скромным подсчетам, ходит около 80 ребят (не одновременно, конечно), и не только из 33-го микрорайона. С тренерами проблема — бесплатно никто работать не хочет, а брать деньги с детей Королев не позволяет. Так и тренируются сами. Мечтают: может, найдется какой-нибудь энтузиаст.

Когда создавался клуб, письменного согласия с жильцов подъезда никто не потребовал. Устно все было "за". Никто не подумал, что возникнут такие проблемы. Была у человека возможность подарить детям место для сбора и занятий спортом, он это сделал.

Этим ребятам, можно сказать повезло. У них есть что-то свое, за это свое они чувствуют ответственность: убирают, стараются вести себя тише. Здесь они все в куче, на виду, легко управляемы и подконтрольны. Нужен лишь кто-то помимо Королева, который бы этот контроль осуществлял. Казалось бы, получив даром готовый уже детский клуб, администрация города, отдел молодежи, ЖЭК, наконец, могли бы найти деньги хотя бы для одного педагога или тренера.

Вместо этого...

Продолжение на стр. 2.

ГУБЕРНСКИЕ ХРОНИКИ

ЧЛЕНСТВО В СОЮЗЕ РИЭЛТОРОВ ПОДЕШЕВЕЛО

У фирм по операциям с недвижимостью, пока еще не вступивших в славные ряды Российской гильдии риэлторов, нынче и до 1 января 2000 года появилась уникальная возможность попасть туда, так сказать, "по дешевке". Для вступающих в РГР до 1 января 2000 года предписано оплачивать только годовой взнос (без вступительного). А впоследствии вступительный взнос будет равен годовому членскому взносу, установленному для фирмы.

Кроме того, на восьмом съезде Российской гильдии риэлторов, который прошел недавно в Москве, принято решение о введении нового порядка исчисления размера годового взноса. Раньше вступительный взнос был равен 300 долларам, а годовой - 400. Сейчас он снизился. Решение продиктовано сложной экономической ситуацией. Как говорится, не до жиру - быть бы живу.

Банки ВЕРНУТЬ ДЕНЬГИ В РЕГИОНЫ

40% всех банков и 80% всего российского капитала сосредоточено в Москве, и сегодня перед экономикой страны стоит задача повернуть денежные потоки в регионы. Об этом заявил президент Ассоциации российских банков (АРБ) Сергей Егоров.

Августовский кризис в России нанес серьезный удар по банковской системе. Только за август-ноябрь прошлого года убытки банков страны (без учета Сбербанка) составили 32,8 миллиарда рублей, а капиталы сократились на 31 миллиард рублей (или на 30%). Но, как отметил Сергей Егоров, банки Иркутской области выжили из кризиса с относительно малыми потерями, в то время как в некоторых регионах страны вообще не осталось местных финансово-кредитных учреждений.

В 2000 году Ассоциация отметит свое десятилетие. По словам ее президента, за все время своего существования АРБ занималась в основном тем, что защищала своих членов от... государства. Ведь только пятнадцатая отсрочка выплаты 53 миллиардов рублей по ГКО завела многие крупные банки России в тупик. "Ни одна банковская система мира не смогла бы выдержать такой удар государства", - заявил Сергей Егоров.

ОБЕД ДЛЯ ИРКУТЯН "СТОИТ"... РУПЬ С КОПЕЙКАМИ

1 рубль 33 копейки тратят жители Приангарья каждый день, ежедневно посещая предприятия общественного питания. Такая феноменально низкая цена достигается, однако, не стоимостью обеда, а делением оборота столовых на количество населения. Эта информация прозвучала на областном семинаре "О состоянии общественного питания в Иркутской области".

В целом оборот общепита на душу населения по области за первое полугодие 1999 года составил 234 рубля. В рублевом эквиваленте областной оборот общественного питания за первое полугодие снизился на 8% по сравнению с аналогичным периодом 1998 года. Основная причина в том, что посетители отпугивают цены в меню, которые за данный промежуток времени выросли на 162%!

(Телениформ)

У ВСЕХ НА УСТАХ

НОВЫЙ ВИТОК ИНФЛЯЦИИ БУДЕТ БЕНЗИНОВЫМ ПОКА НАС СПАСАЕТ ВЗАИМОЗАЧЕТ. НАДОЛГО?

На некоторых автозаправках цены скакнули еще до начала августа. Сегодняшняя цена - от 4-60 до 5 рублей за литр 93-го. Худеют наши денежки, ведь в цене практически любого товара или услуги присутствует транспортная составляющая. И скачок цен на бензин неминуемо потянет за собой все остальные цены - истина, конечно, прописная, но такая неприятная...

Не парализует ли городскую жизнь нефтехимического Ангарска "острая бензиновая недостаточность"? Как справляются с этой неожиданной болезнью городские предприятия? Чтобы выяснить эти вопросы, мы "сели на телефон".

Итак, первым делом транспортники. **Автоколонна 1948:** бензин чуть ли не основная статья затрат на перевозку пассажиров, рост цен на него не может не отразиться на стоимости перевозок. Уже почти на 20% подорожали билеты на междугородные рейсы. Проезд в пригородных и городских автобусах не подорожал, но только из-за того, что пока действует взаимозачет, по которому автоколонна получает на АНХК бензин. Если заправляться по новым ценам, в два рубля скорее

всего не уложатся.

У владельцев частных фирм такси по вызову такого подспорья, как взаимозачет на ГСМ, нет. Поэтому они просто в шоке. Цены придется поднимать однозначно, но пока многие косятся в сторону конкурентов - никто не хочет первым увеличивать расценки, чтобы не отпугнуть клиентов. **Маршрутки уже взяли народ по три рубля.**

Не меньше проблем доставили новые бензиновые цены и пищевикам города. **ОАО "Каравай":** цены на хлеб в ближайшее время не вырастут. Но от дополнительных расходов на топливо никуда не денешься, приходится покрывать их, урезая другие статьи расходов. Вообще-то для караваевцев важнее цены на муку, чем на бензин, но если он подорожает раза в два, тогда и булка хлеба станет дороже. **Молочный комбинат "Ангарский":** транспортные расходы составляют немалую долю в стоимости молочных продуктов. Уже сейчас в плановом отделе комбината подсчитывают, смогут ли уложиться в прежнюю цену молока, вполне возможно, что придется ее корректировать. Примерно такая же ситуация и на мя-

соперерабатывающем комбинате.

Кто еще не может обойтись без каждодневного использования автотранспорта? **Пожарные части:** огнеборцам уже запрещено использовать машины, кроме как непосредственно для выездов на пожары. О тренировках и учениях придется забыть. **Милиция:** лимит выдаваемого на дежурство бензина и раньше был настоящим бичом для тех, кто должен охранять нашу безопасность. Теперь, бывает, уже после полуночи бак пустой - как хочешь, так и помогай людям. **Отдел охраны,** правда, намерен выполнять свои договоры полностью - будут покрывать расходы на бензин из средств, предназначенных на развитие отдела, но без охраны объекты не оставят.

А как без того же бензина врачам успеть спасти пострадавшего? **В автохозяйстве отдела здравоохранения** та же проблема - денег на топливо катастрофически не

хватает. А ведь скоро зима - надо будет его еще больше. До наступления холодов больших затрат на ГСМ потребуют предприятия сельского хозяйства нашего района. В настоящее время бензина им хватает, но выручает опять же взаимозачет - под поставки продовольствия заключены договоры о поставках топлива. Стараются делать хоть какие-то его запасы, ведь не за горами уборочная. Хуже многих придется обычным дачникам: им договора заключать не с кем - собственные огурчики обойдутся гораздо дороже.

Дорожают и грузовые автоперевозки: в ангарском грузовом автотранспортном предприятии готовятся новые тарифы с учетом новых расходов. Теперь любой из перевозимых ими грузов также подорожает.

Вот и выходит, "куда ни кинь, всюду клин" от ценового беспредела.

Даниил ПАВЛОВ.

ВЫ ЧЬЁ,

Начало на 1 стр.



Где еще увидишь пацанов, играющих в шахматы?..

Из акта санитарного обследования: "Естественное освещение в помещениях клуба отсутствует, ...вентиляция в помещениях только естественная, звукоизоляция потолка спортивного клуба отсутствует... Отсутствует письменное согласование жителей подъезда №10 на размещение данного спортивного клуба в подвале №10 жилого дома №5 микрорайона 33. Учитывая вышеизложенное, ЦГСЭН ЦМСЧ-28 не согласовывает размещение спортивного клуба..."

Из письма А.Боринского начальнику ЖЭКа-2, заместителю генерального директора АЭХК В.Макаренко и жильцам с первого этажа: "Ввиду постоянно поступающих жалоб жильцов дома №5 33-го микрорайона на деятельность спортивного клуба для детей и подрост-

ков в подвальном помещении данного дома администрация АМО предлагает вам прекратить деятельность клуба в подвальном помещении жилого дома №5. Одновременно просим вас подобрать помещение в нежилом здании для продолжения работы клуба. Вопрос возможности финансирования штатного инструктора клуба будет рассмотрен при формировании бюджета отдела по делам молодежи на 2000 год".

Из письма В.Макаренко к Н.Королеву: "...Предлагаю вам, как организатору клуба, ... предоставить мне лично следующие документы (далее следуют разного рода согласования, из которых отсутствует только одно - письменное согласие жителей). В противном случае по решению администрации АМО и в связи с многочис-

СВОИМИ ГЛАЗАМИ

БАЙКАЛЬСК - ПУП МОЛОДЕЖНОЙ ВСЕЛЕННОЙ

ОН ЖЕ - ОТЛИЧНОЕ МЕСТО ДЛЯ ОТДЫХА

Кое-что о международном фестивале молодежной музыки я уже слышала от друзей и знакомых, побывавших в Байкальске в прошлом году. После их рассказов возникло желание посмотреть своими глазами на сибирский Вудсток.

...Мы прибыли в город у озера в разгар субботнего дня. По дороге через перевал, глядя на низкие кучевые облака, сетовали на злодейку погоду, которая норовила испортить праздник. Однако, говорят, в прошлом году навязчивому моросющему дождю не удалось-таки подмочить репутацию фестиваля - раньше назначенного срока уехали лишь немногие. И все же мало радости день и ночь мокнуть под дождем. Как будто в ответ на наши молитвы к концу дня распогодилось. Народ все прибывал, и с заходом солнца на всем стадионе в буквальном смысле яблоку негде было упасть. В конце концов в 11-м часу флаг с эмблемой фестиваля был поднят, и мэр Байкальска Иван Панченко объявил фестиваль открытым. Главная цель этого грандиозного праздника - сломать устоявшееся представление о Байкальске как о промышленном городе, дать толчок новому направлению - отдыху и туризму. Уже в день открытия было ясно, что такого наплыва людей город еще не видел.

Кстати сказать, мои полутчики, работники ресторана "Тайга" и торгового дома "Лада", откликнулись на сигнал "SOS", который администрация Байкальска адресовала предприятиям торговли и общепита всей области. Потому как невиданное доселе нашествие гостей нужно не только спать уложить и в банке попарить, но и напоить-накормить. Между прочим, расписание работы бани было вывешено на каждой доске объявлений.

Расселяя гостей и участников фестиваля, оргкомитету пришлось попотеть. Байкальск - городок небольшой, население всего 17 тысяч человек. Воскресным утром в информационном центре была зарегистрирована добрая тысяча гостей и участников фестиваля из городов Иркутской области, Читы, Бурятии, Красноярска и даже Турции. Под гостиничные номера шли профилактории, профессиональные училища, частные квартиры... Например, ангарскую торговлю разместили в детском саду.

Достойная альтернатива цивилизованному проживанию - палаточный городок, растянувшийся вдоль байкальского берега чуть ли не на километр. Всего пять минут ходьбы до стадиона. В воскресенье здесь насчитывалось более 1200 человек. В прошлом году, пожалуй, самые именитые гости фестиваля - дуэт "Белый

острог" - предпочли поселиться именно здесь. Знающие люди говорят, что здесь происходит главное действие - неформальное общение. Не страдая излишней скромностью, подходишь к любой палатке, говоришь "Привет!" и можешь не бояться, что тебя пошлют к черту.

Кто-то добрался сюда на машинах, кто-то на автобусе с пересадкой в Иркутске, но в основном на электричке с рюкзачком за плечами. Прямо здесь можно было взять в аренду палатку - 15 рублей в сутки, спальник - 10, коврик, так называемая "пенка" - 5 рублей. Три раза в день на берег привозили питьевую воду. Утром приезжал КамАЗ с дровами. В прошлом году машины дров хватало на день - народу было чуть ли не в два раза меньше.

Устроители уверены, что 2-й международный фестиваль получился значительно интереснее первого. Главное, ради чего приехали сюда тысячи людей, - ежедневная конкурсная программа музыкальных коллективов разных современных направлений. Концерты начинались вечером и длились почти до восхода солнца. Вне конкурса шли группа "Никола зимний" из Москвы, питерские "Бони неМ" и "Король и шут", из Новосибирска "Черный Лукич", из Красноярска "9-й район"... Ангарск представляли Сергей

Шальгин, Эдуард Покровский, Александр Шур. Всю неделю соревновались диджеи, театральные коллективы показывали свои лучшие постановки, была открыта выставка декоративно-прикладного творчества. В рамках фестиваля прошли спортивные соревнования, в том числе первый чемпионат Иркутской области по гиревому спорту. В первые дни отличились ангарские волейболисты: первое место у женщин, второе у мужчин. Наши мастера из ресторанов "Тай-

га" и "Саяны" продемонстрировали свое мастерство на областной выставке кулинарного искусства.

Словом, программа каждого фестивального дня была буквально напичкана событиями. Но дела звали в Ангарск, и нам пришлось вернуться. Решено: следующим летом беру отпуск и приезжаю в Байкальск на все восемь дней фестиваля, чтобы видеть и слышать ВСЕ!

Такое в нашей жизни случается не часто - всего лишь раз в году.

Татьяна ЛУКАНИНА.



Посмотреть было на что. И на кого

Поздравляю дорогую и любимую
Кякинен Валентину Григорьевну
 с днем рождения!
 Пусть жизнь еще долго считает года,
 Здоровье пусть будет отменным всегда.
 Пусть здравец слова звучат в твою честь.
 Спасибо за то, что ты есть!
 Твой друг.
 (6045)

Лажм Ахатолия Самуиловича
 ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!
 ЖЕЛАЕМ СЧАСТЬЯ, ЗДОРОВЬЯ, УДАЧИ.
 Коллектив магазина "Автомалыш".
 (6067)

Дорогую бабушку, маму и тетю
Замашкикову Валентину Ивановну
 поздравляем с 75-летием!
 Труды, заботы и тревоги,
 Все было — радость и печаль.
 Давай же полистаем вместе
 Всей твоей жизни календарь.
 Чтоб в душу не вошла усталость
 И не хотелось отдыхать.
 Всегда будь в форме и при этом
 Богатством лишь года считать.
 Дочь Тая, внук Павел и племянница Галя.
 (6076)

Любимую дочурку
Дашеньку
 поздравляю с днем рождения!
 Желаю крепкого здоровья, счастья, успехов во всех делах.
 Растись большой, не будь лапшой.
 Мама. (6140)



Организация купит кондиционер бытовой б/у и шкаф холодильный двухдверный.
 Тел.: 6-49-09, 6-22-41. (6030)

Требуется водитель с личным а/м (легковой) на временную работу.
 Тел. 52-25-46 с 9 до 18 часов в рабочие дни.

Требуется продавец продовольственных товаров
 (ЧП, сан. книжка), разнорабочий.
 Тел. 55-75-47. (6102)

РАБОТА
 ●Ищу работу бухгалтера на дому. Тел. 51-12-49. (6069)

Продается недорого нас. аппарат б/у ЭКР-3101.1 с фиск. памятью.
 Техн. центр, к/т "Пионер", тел. 53-22-92. (6031)

ПРОДАЮ
 ●А/м "Волга" ГАЗ-21, телевизор "Темп" Ц-280-Д. Тел. 666-96. (6099)

●Срочно а/м "Хонда-Интегра" 1988 г.вып. в авар.состоянии. Тел. 4-90-27. (6026)

●А/м ЗИЛ-131 в хор.состоянии с запчастями.Тел. 52-24-57 вечером. (6108)

●Гараж в а/к "Восток". Тел. 52-73-33. (6097)

●Усадьбу (два дома, 21 сот.) в п.Мегет. Тел. 4-90-27. (6027)

●Дачу с урожаем за мостом. Тел. 522-789. (6092)

●Сруб в с/о "Калиновка-5". Тел. 4-61-91 вечером. (6104)

●Дрова. Тел. 51-24-61. (5921)

●Щенка русского спаниеля с родословной недорого. Тел. 3-41-33. (6088)

●Щенка пекинеса. Тел. 533-541. (6085)

КУПЛЮ
 ●Брус, доску. Тел. 9-10-35. (6109)

●2-комн. крупногаб. кв-ру недорого. Тел. 53-03-82. (6071)

●Комнату в 3-комн.кв-ре на 2 хозяйина, кроме 1 и 5 этажа. Тел. 9-44-65 в любое время. (6126)

МЕНЯЮ
 ●1-комн.кв-ру в Орске на кв-ру в Ангарске, Иркутске. Конт.тел. 56-15-69. (6121)

●3-комн.кв-ру улущ.план. + доплата на 4-5-комн.улущ.план. Тел. 51-01-98. (6101)

АРЕНДА
 ●Сдам кв-ру. Тел. 95-52-82. (6100)

●Сниму кв-ру с телефоном. Оплата за полгода вперед. Тел. 52-79-56. (6073)

УТЕРИ
 ●Прошу вернуть документы на имя Тарноевой А.С. Тел. 6-32-38. (6117)

●Утерянное свидетельство ЧП № 3884 от 05.08.94 г. на имя Юрьевой Галины Алексеевны считать недействительным. (6114)

●Утерянные водительские права, паспорт, талон предупреждения на имя Бахмановой Евгении Александровны прошу вернуть. (6073)

●Утерянную трудовую книжку на имя Филимоновой Татьяны Викторовны считать недействительной. (6139)

Современный гуманитарный институт г.Москвы
 Ангарский филиал
 Собственная лицензия №16-780 от 22.06.99
ПРОДОЛЖАЕТ НАБОР НА СПЕЦИАЛЬНОСТИ

- ◆юриспруденция
- ◆экономика
- ◆менеджмент
- ◆информатика

очное - 4 года
 заочное - 5 лет
 второе высшее - 2,5 года

Приемная комиссия:
 ДК нефтехимиков, комн. 5,
 тел. 52-24-51 с 9 до 17 часов. (4310)

MPM Все для ремонта

Наименование	Ед.измер.	Розн.цена	Опт. цена
Олифа "Ансол"	кг	18,0	дог.
Стекло 3 мм (1,3x1,0)	кв.м	36,0	дог.
Стекло 4 мм (1,3x1,0)	кв.м	37,0	дог.
Цемент мешок 50 кг	шт.	31,0	дог.
Гвозди I от 25 до 200 мм	кг	9,50-14,0	дог.
Гвозди шиферные 4x120	кг	11,0	9,2
Гвозди толевые 3x40	кг	11,0	9,2
Шурупы	кг	23,0	дог.
Растворители бут.	шт.	5,0-9,60	дог.
Эмаль "МЛ-Онт" синтетическая быстросохнущая, г.Тольятти	кг	33,0	дог.
Эмаль ПФ-115 белая 1/3 кг		135,0	118,0
Эмаль ПФ-115 цветная 1/0,8-1-2,5 кг		42,0-78,0	33,6-62,5
Эмаль ПФ-266 д/пола1/1 кг		39,0	31,0
Эмаль ПФ-266 д/пола1/3 кг		108,0	92,0

Лаки, пропитки, а/эмали пр-ва Финляндии, Югославии
Резинца: ул.Чайковского,1а, маг. "Стройматериалы", 3 этаж; 86 кв-л, маг. "Калинка" (возле "Радуги"), 2 этаж; ул.Крупской, во дворе СПУ-35. Тел.: 53-27-09, 53-27-85.
 Крупногабаритные товары можно приобрести по ул.Крупской, во дворе СПУ-35. (4990)

Организация реализует мебель, компьютеры, мониторы, принтеры, телефонную станцию и телефонные аппараты "Hicom" немецкой фирмы "Simens", оборудование, гараж в автокооперативе "Сигнал", кабину пункта обмена валюты.
 Справки по телефонам: 53-04-03, 53-27-83. (6118)

СТРОЧНАЯ ИНФОРМАЦИЯ
Недвижимость

ВЫБОРКА ПРОДАВАЕМЫХ КВАРТИР на 3 августа

Комн.	Район	Этаж/этажность	Площадь (кв.м)			Балкон, Тел.	Сан. узел	Цена тыс.руб.	Примечание
			общ.	жил.	кух.				
1-комн.	13 м/р	5/5	31,3	18,3	6,3	Б	совм	65,0	"Сакура"
1-комн.	13 м/р	1/5	30,7	16,9	6,0		совм	68,0	"Сакура"
1-комн.	17 м/р	1/5	33,5	17,0	9,0		разд	65,0	"Сакура"
1-комн.	95 кв.	3/5	31,0	16,6	6,7	Б/Т	совм	69,0	"Сакура"
1-комн.	72 кв.	5/5	30,0	18,0	6,0	Б	совм	66,0	"Сакура"
1-комн.	277 кв.	1/5	33,6	17,0	9,0		разд	70,0	"Сакура"
2-комн.	29 м/р	5/5	50,2	30,0	8,0	Б	разд	110,0	"Сакура"
2-комн.	13 м/р	2/5	45,1	29,5	7,0	Б/Т	совм	82,0	"Сакура"
2-комн.	182 кв.	3/4	41,5	26,5	6,0	Б	совм	100,0	"Сакура"
2-комн.	7 м/р	3/5	51,0	30,5	7,8	2Б	разд	110,0	"Сакура"
2-комн.	178 кв.	1/5	45,0	30,2	6,0	Т	совм	80,0	"Сакура"
2-комн.	95 кв.	2/5	48,6	30,0	7,5	Б/Т	разд	100,0	"Сакура"
2-комн.	33 м/р	1/5	52,8	33,9	7,5	Л/Т	разд	125,0	"Сакура"

"САКУРА" обмен, 54-05-25, 54-33-32, купля, продажа 54-37-82 (3769)

Объект	Район	Площадь		Цена тыс.руб.	Примечания
		общ.	жил.		
Комната кр.	31 кв-л	60,0	14,4	25	1/2, на 3 хоз.
1-комн.ул.	85а кв-л	35,1	18	83	2/5, тел., лоджия
1-комн.ул.	18 мрн	30,0	16,7	85	2/5, тел., балкон
2-комн.хр.	88 кв-л	40,7	25,2	85	2/4, тел., балкон, торг
2-комн.хр.	93 кв-л	43,0	30,5	77	5/5, тел., балкон
2-комн.ул.	29 мрн	48,0	28,0	130	3/9, балкон
2-комн.эксп.	95 кв-л	43,1	26,5	95	7/9, тел., балкон, торг
3-комн.кр.	30 кв-л	60,0	42,6	115	1/2, смежн.комнаты
3-комн.кр.	58 кв-л	73,9	50,0	150	1/2, тел., подполье
3-комн.кр.	74 кв-л	75,7	47,7	230	4/4, тел., 2 балкона
3-комн.ул.	17 мрн	58,0	39,0	160	3/5, тел., б-н, лоджия
3-комн.хр.	94 кв-л	58,5	41,9	105	1/5, тел., ж.дверь,реш.

Агентство "ПЕТРОВИЧ", тел. 52-85-61. (6091)

Излечиваю псориаз.
 Тел. 54-53-01. (6076)

УСЛУГИ
 ●Ремонт телевизоров. Тел.: 52-33-06, вечером 3-35-68. (5262)
 ●Ремонт TV. Быстро. Качество. Гарантия. Тел. 55-55-60. (6035)
 ●Ремонт телевизоров. Недорого. Гарантия. Тел. 55-60-95. (6064)
 ●Ремонт телевизоров и в/м. Гарантия. Тел. 510-773. (6087)

●Перевозки а/м ГАЗ, ЗИЛ, будка, борт. Грузчики. Тел.: 3-37-41, 53-57-40, 55-37-54. (4736)
 ●Перевозки. Тел. 54-06-04. (5268)
 ●Перевозки. Тел. 3-31-17. (5383)
 ●Перевозки. Тел. 9-17-51. (5607)
 ●Перевозки. Тел. 52-69-74. (5767)
 ●Перевозки. Тел. 510-278. (5873)
 ●Перевозки. Тел. 6-49-14. (5982)
 ●Перевозки. Тел. 53-58-17. (6068)

Индивидуальное частное предприятие "Чумай", зарегистрированное постановлением мэра г.Ангарска № 2100 от 23.10.93 г., ликвидируется. Претензии кредиторов принимаются в течение 2 месяцев по адресу: 10 мрн, дом 33. (6077)

Уважаемые рекламодатели!
 Объявление в газету "Время" вы можете подать по следующим адресам:
 "Салон красоты", 2 этаж, 206 кв-л, 12.00-18.00 (понедельник-пятница).
 Рекламный отдел, ул.Ленина,43, 9.00-18.00 (понедельник-пятница).
 Вы можете пригласить рекламного агента на свое предприятие.
Тел. 52-21-37.

После публикации
КУШАТЬ ДИФФЕНБАХИЮ СТРОГО ЗАПРЕЩАЕТСЯ!

В номере нашей газеты за 17 июля под рубрикой "Ангарская книга Гиннеса" был опубликован материал о том, как ангарчанин Федор Андреевич Соколов вырастил рекордно высокую диффенбахию. После публикации в редакцию пришла еще одна владелица этого декоративного растения. Клара Алексеевна принесла справочник "Жизнь цветов", в котором говорится, что многие виды диффенбахии ядовиты. В прошлом в Вест-Индии этим растением наказывали рабов, заставляя откусывать куски стебля. Возникающая опухоль слизистых оболочек и языка затрудняет речь, откуда и народное название растения, в переводе означающее "немая розга".

Во время второй мировой войны Гиммлер поручил начать разведение диффенбахии сегуина, чтобы использовать для стерилизации узников в концлагерях. Но вскоре Бразилия объявила войну фашистской Германии, и получить "немую розгу" из Америки стало невозможно.

Вооружившись серией исторических страшилок, мы обратились за консультацией в цветочный салон "Орхидея", который привозит эти цветы из Голландии. Девушки-флористы объяснили, что млечный сок диффенбахии, выступающий на изломах листьев, действительно может вызвать зуд на коже. Но за все время работы салона нареканий в адрес этих красивых комнатных деревьев не было. Решающим аргументом в пользу диффенбахии стало: они у всех нас дома растут, пока никто не отравился.

Для успокоения совести мы заручились мнением специалиста по маркетингу МУП "Флер" Натальи Трегубовой.

Мы перерыли несколько справочников и только в одном нашли упоминание о том, что сок диффенбахии ядовит, особенно при попадании в глаза. Он вызывает раздражение слизистой и кожи, так же как крапива. Но это не смертельно! Нужно только промыть участки, куда попал сок, чистой прохладной водой. Вообще это растение чисто декоративное и рекомендуется для выращивания в комнатных условиях. Наше предприятие не один год разводит несколько видов диффенбахии, и все они пользуются большим спросом среди ангарчан.

Добавим, что аборигены Америки использовали это растение как целебное средство и даже как продукт питания. А вы, если не собираетесь кусать листья и грызть стебли диффенбахии, можете смело выращивать ее в своей квартире.

Татьяна ЛУКАНИНА.

Новое предложение читателям газеты "Время"

Любимые газеты и журналы
- прямо в ваш дом.
Оплата - по получении.
Доставка бесплатно.

Заявки по телефону 52-29-55
или на пейджер редакции
абоненту 5342 по тел. 0-82.

Дамам:

1. Бутик
2. Бурда
3. Верена
4. Дамский калейдоскоп
5. Журнал мод
6. Домашний очаг
7. Золушка вяжет
8. Золушка шьет
9. Лена
10. Лиза
11. Модели сезона
12. Сабрина

Детям:

1. Веселые картинки
2. Вырастай-ка
3. Дисней для малышек
4. Всемирный следопыт ("Вокруг света" для детей)
5. Играем с Барби
6. Миша
7. Мурзилка
8. Филя (о природе для детей)

Автолюбителям:

1. Автомобили
2. Автокалейдоскоп
3. Авторевю
4. Автомеханик
5. За рулем
6. Клаксон
7. Драйв (Costo для водителей)

И другие
по вашему
ВЫБОРУ

КУЛИНАР
60 YEARS
АНТА
и отауская

СЕРИОВ
Рецепт
РУССКОЕ
ВОДЕС
прест

ШВЕДЦА
Фонд
горы,
ыр и шоколада

VERENA
ПРОБЛЕМНЫЕ
ЖУРЫ
Модели
заверши
на какави
Модели
Мини-трикотаж
Комфорт
МОДЕЛИ

МУП "Недвижимость Ангарска"

ОБМЕН МУНИЦИПАЛЬНОГО ЖИЛЬЯ.

ОБМЕН МУНИЦИПАЛЬНОГО И ЧАСТНОГО ЖИЛЬЯ.

ПОИСК ВАРИАНТОВ ОБМЕНА, АРЕНДЫ,

КУПИ-ПРОДАЖИ КВАРТИР, ГАРАЖЕЙ, ДАЧ.

6 мрн, д.13/13а, тел.: 6-69-86, 6-20-98.

ДК "Современник"

Премьера!

21
АВГУСТА

Ноэл Кауард

Интимная
комедия

**"Лунный свет,
медовый месяц"**

Режиссер

Татьяна Догилева

Народная артистка России
Татьяна Догилева
Заслуженный артист России
Сергей Маковецкий

Заслуженный артист России
Владимир Стеклов
Заслуженная артистка России
Татьяна Аугшак

Начало в 19.00. Справки по тел.: 54-50-90, 54-78-54. (6072)

Новое поступление
в магазине

Василиса

Стиральные машины ARDO	от 5721 до 10567 руб.
Холодильники ARDO	от 7470 до 9377 руб.
СВЧ ARDO	от 4195 до 6173 руб.
Холодильники Atlant	от 3970 до 8370 руб.
Холодильники Sharp	от 12495 до 26345 руб.
СВЧ Sharp	от 3605 до 7138 руб.
Пылесосы LG, Samsung	от 1780 до 3724 руб.
Моющие пылесосы Philips	6675 руб.
Муз.центры Panasonic	от 6431 до 8553 руб.
Муз.центры Sony	от 7485 до 8559 руб.

Летняя распродажа

На муз.центры AWA скидки до 30%,
цены от 7070 до 8770 руб.

Торгуем в кредит на 2 месяца!

Работаем без перерыва, без выходных с 10 до 19 часов.

Адрес: Ангарск, 19 мрн, д.4. Тел. 55-93-20. (5705)

ООО "ВНТ-Иркутск"

Пластиковые
окна, двери,

офисные
перегородки.

82 кв-л, магазин "Чайка", 2
этаж. Тел. 530-382. (4073)

МУКА (Алтай)
САХАР (Россия)
ОКОРОЧКА

Тел.: 51-29-00, 55-01-03. (6087)

Всем членам с/о "Горки"

Общее собрание состоится
06.08.99 г. в 17 часов в зда-
нии "Оргстройпроект".
Правление. (6093)

МУКА (Рубцовск)
САХАР (Россия)

Тел. 6-38-04 (5971)

МУКА (Алтай)
САХАР (Россия)

Тел. 55-31-42. (6015)

САХАР (РОССИЯ)
МУКА (АЛТАЙ)

Тел. 518-502, 51-12-26

МУКА Алтай
САХАР Россия

Доставка
53-35-30.
(5875)

МУКА Алтай
САХАР Россия

Доставка
3-40-74.
(5875)

Коллектив ОАО "АГАТП" выражает
глубокое соболезнование родным и
близким по поводу преждевременной
кончины старейшего работника

КОЗЛОВА

Евгения Емельяновича.
Вынос тела состоится 6 августа в
12.00 по адресу: 12 мрн-7-110. (6141)

Коллектив ПТП "Каря" скор-
бит о преждевременной кончине

СЕРЕДКИНА

Петра Петровича
и выражает соболезнование
родным и близким. (6079)

Коллектив управления железно-
дорожного транспорта СПАО АУС вы-
ражает искренние соболезнования
родным и близким в связи со смертью
старейшего работника УЖДТ

ТРЕЙНИС

Виктора Гавриловича (6080)

Коллектив группы дефекто-
скопии ЦЛК АЭХК глубоко скор-
бит по поводу скоростной смерти
руководителя

СЕРЕДКИНА

Петра Петровича
и выражает искреннее собо-
лезнование родным. (6078)

И'КАР
ТАКСИ
52-8888
56-4444
Каждому клиенту
БЕСПЛАТНО!!! свежий
субботний выпуск
газеты "Время": инфор-
мация, кроссворд,
программы TV
КАК НА КРЫЛЬЯХ!

ЛУЧШАЯ МУКА
в России
г.Рубцовск Алтайского края
высший сорт перытый сорт
Опт - АО "Сатурн", склад №7, тел. 51-69-19
Розница - магазины "Центрального рынка"

РЕДАКТОР О.Н.Тюменев.

Адрес редакции:
665830, г.Ангарск,
ул.Ленина, 43.
e-mail: vrem@irmail.ru

Время
АНГАРСКАЯ
ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Редактор: 52-25-46, зам.редактора: 52-23-17, отв.секретарь: 52-32-17, обозреватель по общественно-политическим вопросам: 52-36-04, обозреватель по социальным проблемам: 52-36-04, молодежный отдел: 52-37-90, репортерская группа: 52-26-58, отдел рекламы и объявлений: 52-21-37, отдел доставки: 52-29-55.

• Все справки по содержанию объявлений - у рекламодателя. • Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. • Редакция работает с письмами по закону о средствах массовой информации - рукописи не рецензируются и не возвращаются.

• материалы, помеченные
этим значком, являются
рекламными, заказными.

Отпечатано в типографии АОТ Ангарская городская типография.
Зак.№ Время сдачи в печать 14⁰⁰ час.

Ответственный корректор А.Соколова.
Дежурный по выпуску номера Н.Бархатов.